



Житель Суражского района Брянской области осужден по обвинению в убийстве своего знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 62-летнего жителя Суражского района. Он обвинялся следователем в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительным следствием и судом установлено, что вечером 15 октября 2023 года мужчина, находясь у себя дома по улице Пограничной в деревне Николаевка Суражского района Брянской области в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему несколько ударов ножом в область груди и металлической тяпкой в область головы.

Потерпевший вышел из дома на улицу и от полученных телесных повреждений скончался



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

недалеко от места происшествия.

С учетом собранных следственным органом доказательств суд приговорил виновного к 8 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1869455>